

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára:	
Egész évre	8 kor
Fél évre	4 -
Negyed évre	2 -
Egyes szám ára 20 fillér.	

Felolvasó szerkesztő, lapfelajánló és kiadó:
BALKÁNYI ERNŐ.
 MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Fő-utca 2.
 Hirdetések díjazásáért szerint.
 Kéziratok nem adnak vissza.

Nyílt kérelem.

Alsó-Lendva nagyközség mint város, szegény állapotánál fogva, ugy sem állhat virágzó állapotban, de azon csekély virágot, a mely létezik, ne hagyjuk elenyészni sőt inkább fejlessük. —

En számos éveken át, a mióta a t. választó közönség engem bizalmával megfuztalt, és városi képviselőnek megválasztott, — mellözve minden én érdekét, nem saját-mára fardságot és áldozatot, mindenkor parkodtam a közigyének szolgálatára állani, azonban most időről-időre kényseritve vagyok sajnos tapasztalni, hogy a képviselő társaim érdeklődése oly laza és közönyös, hogy a városi ügyekkel éppen nem kívánczognak foglalkozni, hanem csupán saját ügyüknek, privát passziójuknak és mulatságuknak kívánnak élni.

A virilisták — szabadok és függetlenek, tehát a gyűlések járni nem kötelezhetők, — ámhár a méltányosság úgy hozná magával, hogy ha már az Úr Isten olyan helyzetbe juttatta őket, hogy jobb módjuk mielőtt virilistákká válhatók és a választó közönség kegyére nem szorultak, hálaadásul a szegényebb sorsuká ügye felett akkép gondoskodhatnak, hogy a városi tanácsosokhozban ők is részt vennének. Néhányszor volt

alkalmam a városi ügyeket gyenge oldalkról szellőztetni — hallani, de azért azon képviselők ugylátszik még sem kívánják ezen gyenge oldalt okserubb tanácsaikkal erősíteni.

Máskép áll az ügy a választóknál, a kiket a választóközönség a gondoskodás reményében bizalommal megfuztalt, de ennek fejében az illető megválasztottakra erkölcsi kötelességet is hárított.

En részről az ily megfuztaltatást és bizalmat ha elfogadom, annak még is felelek, — ellenesben azt megköszönve a választók rendelkezésére vissza bocsájtom és e címet nem bitorolom.

Mar évek óta is — de különösen ez időn a részvétlenség miatt több ízben nem lehetett a gyűlések megtartani, — mert csak ketten és néha hármán jelenünk meg, a többi a megbízásból eredő kötelezettséget mellözi, és melegezik a honmaradással, és így szerintem visszaél a választók bizalmával, és jó hiszemisével.

Ha ennek továbbra is ily nemű folytatása lesz, kényseritve leszünk mi is, — vagy is illetőleg én részről nem ugyan halgatag elmaradni, hanem ezen állásról közönelmem nyilatvítása mellett visszalépni, és így magammak teljesebb nyugalmat szerezni. — Mert hogy 2 képviselő saját fele-

lösségére hozzon határozatokat a város érdekében, — nem tartom helyesnek és okserűnek, volt eset a midőn az előjáróság bírság terhe alatt volt kötelezve bizonyos ügyet határnapra beadni, de ehez képviselői tárgyalás és helyben hagyás is szükségeltett, de a képviselők meg nem jelenése miatt nem lehetett tárgyalni.

Felkerem tehát a t. képviselő társaimat, hogy jövőben sziveskedjenek a közérdek tekintetében, és a választók megbízásánál fogva a gyűlésekben megjelenni, mert több szem többet lát, — az eszmésere a jó tanácsot fejleszt, a mire többször nagy szükség van, és az előjáróság is biztosabban haladhat előre.

Ajánlom ezen kérelmemet szives figyelmükbe.

Alsó-Lendván, november havi gyűlés után.

Matyasóvszky Vince
 képviselő.

HIREK.

— **Megyei bizottsági tagválasztások megfellebezése.** Mondják, hogy a nagylengyeli, bellatincai és felsőszendrői választásokat, továbbá az alsó őrsi választást dr. Leitl Emil s a zalaezerszégi választást Krosscz István megválasztására nézve megfellebeztek.

TÁRCZA.

Budapesti aktualitások.

— „Az Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárczája.

Mi lenne mostanság érdekesebb téma a politikánál? Megnyílt az új parlament s aki ismerté, hogyan festett a régi, annak most ugyancsak sőséges alkalmá van arra, hogy az új és érdekes megfigyeléseket tegyen. A parlament színvonalát természetesen a régi tagjai teremtik meg, s hogy az új tagok is hozzá fognak járulni a színvonal emeléséhez, abban sokan kételkednek.

Mert hajh! nemcsak a szerencse vak, hanem gyakran a melyen tisztelt valóság polárság is. Sok sok a teljesen jelentéktelen, szürke, hetköznap ember az új képviselők között. Fővárosi és vidéki fiskális, szolgabíró és középbirtoke a legtöbbször. De hisz nem az a baj, hogy nem nagyon gazdagnak. A magyar országos képviselőség nem kíván pazar és előkelő életmódot, aki okos számíttalás s megfelelő figyelmességgel el, az családostól nem költ többet a képviselői tiszteletdíjára, amely nem rug többre 3200 forinttal. A hőkőkn az kérem, hogy az új képviselők tulajnyó százelek meg nem igen ada bizonságot annak, hogy törvényhozások születtek. Soha nem hallottuk híreket itt Budapesten, odahaza is csak szűk családi vagy esetleg klikk-körökben volt ismert a nevék, egy-

szere csak megjelennek a Sándor-utcai nagy házban és lelinnek a Deák Ferenccz, Irányi Dániel helyére.

Tízsa Kálmán! Ő megbukott. Nincs jussa helyet foglalni abban a teremben, ahol másfél évtizeden keresztül ül a teltalhatlan ur és ugy lestek a szavát, mint valami megnyilatkozást. A barna Barabás Bela eszelekedésében van valami herozatsáts. És ha Tízsa Kálmán nem fogadna el többe mandatumot, ha a nagyrávdí bukás megérlelte benne azt a megrögződést, hogy az ő ideje már lejárt, akkor a Barabás Bela nevé bekerült a historióba. Ő adta meg a kegyelem dífost annak a nagy magyar politikusnak, akit annyian szerettek, de meg többen gyűlöttek Ő, Barabás — és a nagyrávdí trafikuskok. Dohányjövődék az alkotmánytörténetben: egészen megfelelő operett cím. Ajánljuk a Tarka Szinpad figyelembe.

Uj szimnűvésztí fogalom a „Tarka Szinpad” nem egészen megfelelő visszaadása a német „überbrett”, értelmenek Überbrettel Nemotárszág s legvilágképpen Berlinben és Münchenben virágozik. Az Überbrett összeröszése az éneklő, beszélő, szaváló és író művészeteknek, valamint az ügyező mesterségnek. Két förtvénye van: aktualitás és szellemesség és egy förtökke: publikum, amely érteti és élvezni tudja a szellemi pikantériákat. Budapestben megvannak ezek a törtvények és kellek s ha az írók és művészek, akik a magyar Überbrett megteremtésén fáradoznak lankadtalan

erőlyvel törtözzenek cözljök megválosztása fele, a Tarka Szinpad s majdan a Tarka Szinpadok virágzókn fognak.

A Tarka Szinpad Waldmann (azelőtt Somossy) orfeumban fogja tartani előadásait, minden nap feltétlenül oratól fel egy orátig. Er idő alatt szimnetet a vendégli kiszolgálás, csak ezzel a felülettel engedte meg a szinesztyesület, hogy tagjai a Tarka Szinpadon felépeshessenek. Nyelve természetesen magyar. Az előadás apr operettelők, monológokból, kis szindarabokból, bohozatokból és versek szaválásából fog állani. A német Überbrettelnek egyik fő vonzo ereje, hogy szellemes írások estenként szabad előadást, illetve szellemes feseceget tartanak az az napi eseményekről. Tematikát az este lapokból veszik, hogy a magyar Überbrett is megtudja teremteni ezt a fenyves programszámot, az altól függ, hogy akadak-e Budapestben jó írók, akik egy féloraig szellemesen tudnak eszevgni néhány száz fonyi közönség előtt.

A Muzsa komolyabban eszmaköbn a szinbázukban létezőkn dolgoznak és tervezetnek. A budapesti szinbázak között hatalmas anyagi és erkölcsi konkurrenzia fejlődött ki, annak mindenesetre csak a szimnűvészt látja a minéket. Legnyalhabban a m. kir. Operaházban dolgoznak, ahol felsőrendűk készülnek egy-egy új operara, amelyet azután rendszerint tiszrelen többe nem is adnak elő.

(Folytatása követezik.)

SZIVARKNA HÜVELYEK

és SZIVARKAPAPIR



A dohányszakn igazi élvezetet csak a legjobbak elismert valódi egyptomi szivarka hüvely „NIL” (krokodillal) nyujt, mely az élvezet által sem feleke, sem sziros nem lesz és ki nem alszik. 5-10

Övönkönyv értéketlen utánzásoktól.

Mindenütt kapható:

Együttel késznek:

Elster Testvérek
 LEMBERG.

A megválasztott megyei bizottság tagok, öltályolások közlése: Gesztrécsény: Raer István s ifj. Antal József.

Saktervezésgalt nepparti képviselő. Megemlékeztünk már arról, hogy a letelvei választások petioziálói támadták meg Szuló Géza mandátumát. A petioziálón igen súlyos adatokat hoznak fel a képviselőkre a választások ellen. Nevezetesen egyes papok elkárhozták a választásokat, a mások pedig hódoltságot írték nekik, ha a nepparti jelölésre szavaznak. Ezekes részlete a választási harcnak az a közösmereken elleni vetéget, melyet Szuló Géza követett el választói előtt, hogy azokat keresztény voltáról meggyőzte. Ez szinte lehetetlen botrány megemlékezés az alábbi nyilvánosított kapta a „Magyar Szó”: Nyilatkozat. Alulírottak, mindnyájan szepeteki lakosok ezennel, kiemelték és szűzesség eszlen a kiváló bizonyított is lesznek vagynak, hogy dr. Szuló Géza budapesti lakosa a Magyar Szóban már említett szemrehányást vetéget Szalóvecz János ur vendégfogadójára, tehát nyilvános helyen előtűnt korteskedés ezáltalól ekkövette. Szepetkénen, 1901. október 14. Grámbt Ferenc s. k. bíró, Grámbt Ferenc s. k. esküdt, Fischl Ferenc s. k., Pfeifer György s. k., Fischl János s. k., Füksz György s. k., Füksz János s. k., Bogár György s. k., Előttünk, mint tanúk: Bek József s. k., Hofvagner Karoly s. k.

Híres halálozás tulajdonosa. Berger Karoly 1809. éven a szőlőn Nagy-Kaniszen halogazott nyitott társult resté magához Friedenthal Lipóttól. — Mint levelezésünk így ez év tavaszán hirdetem bocsátottak ki melyben felhívják az elzalogosított tárgyak tulajdonosait, hogy tekintve miszerint az ízet november 1-én megszűnik a tárgyak váltásai k. — Jelenléteknél is napotunk — de a legnagyobb lényegében a tárgyak elvételre kaptak vissza, mert a zálogosok azokat jóval magasabb árban alzóalag adták Budapestre a központi zálogházba, melyeket penzik hányában nem tudtak kiváltani. A kétséghé esett embernek a rendezőhöz fordultak, s kitűnt, hogy a zálogház üres, sőt már lakasukat s mindeiket tovább adták. Hogy azonban szöb hazába ne érjenek, a vizsgálatból előzetes letartóztatásba helyezték őket.

A murci. Képe Mihály endanós lakos a h-án megalkotott. Simon Miklós palorhózájól kőszögben eszerelg szöbökben. Ugy este 6-7 óra között együtt hazá indultak, de alig teltek egy pár lépés s már hátuk mögött termek két legény s egyik a kezében levő kárvál egy vagott Képe karján hárj annak esonja 2 helyen előtről, s aztán mint akik jó vezetők dolgoztak elfutottak, Simon közegező azonban felsomertó két Steermann József s. Henecz József hűsöfalasnak lakosának ki a helybeli kir. járásbíróval hol ellenük az eljárás folyamán van, teljesen bevergott és onkivételten állapotokat hoztak fel mentesül.

— Örgöembe. Csizsár Gyula zala-egerszegi lakos e h-2 nán feletlen botrányosan viselkedett egy ottani káveházban s mivel e miatt többen rendre utasították beüzenni kezédd. — A kavós rendőrtől küldött s meg is megerkezt a feketelen ember önmagát bejárájával egy öszszeszerkálta, hogy a közönség előtt volt a verőse örgöngy márt a káveház onkivétel.

— Vitez dírtés. — Csaktornyáki lelezőnek írja, — hogy e h-1 nán ilyen borogazott egy ottani korsóshaban Putir Ede 39. hadoszt, tüzer-eredetű tüzer Kúszek György lűdregő lűtőszög dróttos valami márt azöban öszze kaptak s Kúszek a tüzerőt elvett oldalfegyverrel a tüzerőt úgy elverte, hogy fegyvergyűléshez keres a romény Kúszek átadatott a csaktornyáki kir. bírószögöl hol az eljárás ellené folyamoltan van.

Elszánt katona. N-Kanisza, — mint tudósított közli — Sárk Lajos katona afd. ell. szöbökben, hogy az öszo nem látott lefogó szögben e h-3 nán a fegyvertörzést zsnor segítéségével felkaszottta magát. A vizsgálat folyamán van.

Egyasmátlan kétszer (es pedig augusztus 2-án 90000 kor, es aug. 25-én 100000 koronát) nyertek fönyereményt azok, a ki Budapesti Takarékpénztár es öszz. z.-k. részvételrasszágál a Ferencztelepen, a Király-házban vásároltak öszszársjegyet. A kereslet sorjegyei iránt ezen intézetnél ismét rendkívül élénk, miután az új huzas már november 21-én kezdődik. A sorjegyeket az is nyeregmegkötök bermettes es költség felszámítás nélkül küldték, valamint a legkisebb

megrendelést is pontosan intézik el, miert is ezen intézetet a legjobban ajánlhatjuk. Egész sor-jegy ára 6 fét, fél sorjegy 3 fét, negyed sorjegy 1 fét, 50 kr., nyolcadik sorjegy — 75 kr.

— „Erméleki első szöbölővány-telep” Nagy Kágya, hirdeste a t. ez. olvasó közönség szöves figyelmebe ajánlta.

Kienczék első szöbölővány-telep-orszájék. Annak az előttünk fekö tervezetből a fenti sorjegyék első öszszárjának huzása már e h-21-én es 22-én lesz, emellogva az öszszes sorjegyvásárlókak ajánlatos, hogy megrendeléseikkel lehetőleg siesseknek, mert a sorjegyekereslet az alkalommal igen nagy s így a sorjegyekeslet gyorsan elfogy. Övszámokai különösen figyelmeztetjük Török A. és Tsa mint hirdető-telep, mert e ezen előttünk ismeret egyet ajánlhatjuk, mert szögünön pontos es öbözökös es arra tökélszik, hogy tevőtí figyelmesen es előfönyös szolgálja ki. A bankház vevői kiváló szövesével jászának, mert rövid idő alatt körülbelül 6 es fél millió koronát fizettek ki a eöz vevőinek es az öszszes nagy nyeregményeket a tervezetben megállapított időben pontosan es azonnal kifizette. Aki tehát kétséget akar nyújtani a szerzesenek, forduljon bizalommal Török A. és Tsa bankházhoz, Budapest Váci-körút 4-a.

CSARNOK

KERKA

— történeti beszély —

Írta: E. Dorvasics Kálmán.

(Folytatás.)

Attila legelőt ment, utána dalál s a mint a tokerenyés szöik folyósó vegen buzóvanyával egy ajtóra ültél s az felnyúlt, s ezen at Attila a tágas teremben lepiit akart, az ősz Vazil gyorsan utatál, s görbe szabályját magásra emelte egy úriási erővel kimert vagást fél Attila fejére.

A vágás úgy erős volt, hogy Attila, amár premos kőszögöl föltögtta a szabályt elét, hátra tartorodva a falhoz dőlt; a szabály mindösszesen csak karczolt el Attila feje boren, az azonban nem volt vesélyes.

Midőn Vazil fejedelen láttá hogy Attila a vágástól csak megtartorodott, de mas bája nem esett, annak lábai elvettete magát s kímélettel es kegyelmet kért Attilától mint a maga, hanem lelért: Kérka számára.

Attila kedlőben Vazil fejedelen ellen a boszu lángja égelt azon csapásért, melyet fejére kapott tőle s így a kegyelméről egyelőre szö sem lehetett. . . . hanem egyet gondolt, s azt mondta Vazilnak, hogy ha léányt Kerkát neki adja feleségül, azon eszeten megköszövesz életekét, — biztosítván őt, hogy Kerkának bántása nem lesz, mert azt ő a hun-törőbar viszi s nevére teszi.

— Kérkekem megtagadon ezen kivánatotól?

— Jeannomy, a ki egyelőt görökös lealud megemlékeltben kíméleti tőre is ingatlan vargonomokom, nem a te szömdora neveltem, mert te s hunjaid barbarok vagytok, hanem az Áttök vezére döl fia számdra, s így inkább kész vagyok leannyommal égyütt a halat választani, mint leannyommal nekéd adni . . . különben — folytatta tovább ravaszul — a sors döntse el azt, hogy Kérka leannyom a lét legyen-e, vagy az Áttök-vezér fiá, a ki, mint kémeim hírali hoztak, már nyomokban van seregevel vedelmemre s arja megzabodítására.”

— Nem értem szavaidat? — monda Attila — „mit döntés el a sors s miként tőtenjen az?” „Akként? — válaszolta Vazil — „hogy itt e tágas teremben mi ketten vivjünk meg, s ha te leszesz a győztes, úgy Kerkát a lét — ellenkező eszeten pedig kötelessé leszek szökdivaromból távozni s minden további tanadással felhagyni.”

— Nem bámon, hát vivjünk? — kiáltott Attila hűsövesen kardját hűvöböl kiárútra, s magát vedelni állásta hozveze.

— Az első vagást Vazil intézte Attila ellen oly erővel, hogy ha azt szerencsésen el nem hártotta volna magától kardjával, hát Attila fejet algha keite nem szölte volna. — Ily szerencsésen esetet meg sem bírt Attila kikérülni, mert egy kilestet percében, midőn Attila legkevesse várta Vazillót a csapást, az őt vágást égett Attila fejeire, hogy arczát előttötte a vér s megtartorodva a padlótára esett.

Vazil azt látván, hogy Attilától szöndülfölön s tole Kerkát megemléks, rra rohant, hogy az eszénleletlen állapotában megöleje, Vazilnak gőszes terrel azonban Attilának a terem ajtajánál álló egyik húrözsa eszerveen, Vazilt azon pillanában, midőn az Attilára rohant, hozt az mögöje, hátra rontotta oly erővel, hogy az szinten hanyatt a padlóra esett, aztán egy nyílal mögöje: a nyil Vazilnak torokba fordult s a legesőt is átjárta, mielőz Vazil az néhány percig tartott borzasszó hűgös után megszönt élni.

(Folytatása következik.)

4988 901. tkvsz.

Árverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósig mint telek-könyvi hatóság közölrte teszi, hogy az alsó-lendvai takarékpénztár végrehajtóának Orbán Károly H. nemefialis lakos végrehajtott szövedett ellen 1926 kor. tókökevelés es jár. iránti végrehajttá gyözben az a lendvai kir. járásbírósig területen levő Pentekfalui község. fataruban fekö: a pentekfalusi 52. sz. tkjében 2. sz. 126/6. hrsz. alatt Orbán Károly tulajdonában fekövett, az adó alapján 69 koronára becsült ingatlannra 69 korona kikáltási árban azart, hogy amennyiben a C. 4. által bekezelezt ögzövi hasznélvzeti jogot megzöelő 62—3. alatti 2400 korona jelzölj terkeket s befolyandó vételár nem fedezze, az árverés hatálytalanná válik s nyomban újabb megzöelőt árverés a C. 4. alattára való tekintet nélkül fog megtartatni.

a pentekfalui 34. sz. tkjében 1. 3—5. sor szám alatt fekövett a B. 1—3. alatti bejegyzesek között Orbán Aron, Orbán Karoly es Orbán Arpad egyenlő arányban megzöelő egész ingatlanokra a vegr. törvény 155. §-a alapján es pedig: 1. a pentekfalusi 74. sz. tkjében 4. sz. 122/6. hrsz. alatt fekövett s a B. 1—3. alatti bejegyzes szerint egyenlő arányban Orbán Aron, Orbán Károly es Orbán Arpad nyomban az egész ingatlannra az adó alapján 54 korona kikáltási árban: a k. pentekfalui 180. sz. tkjében 1. sor 222/6. hrsz. alatt fekövett az adó alapján 72 koronára becsült 1/2 részben Orbán Károly 1/2 részben s egyenlő arányban Ifj. Géral István, Tóth Rozália es Gombos Juli. Géral István es Tóth Rozália es egyenlő arányban Orbán Ferenc es neje Gál Rozália tulajdonát képező egész ingatlannra 72 kor. kikáltási árban azart a hozzáadásul, hogy amennyiben a C. 3. alatti bekezelezt ögzövi hasznélvzeti jogot megzöelő C. 1. 2. alatti 2400 korona jelzölj terkeket s befolyandó vételár nem fedezze, az árverés hatálytalanná válik s a nyomban újabb megzöelőt árverés a C. 3. alattára való tekintet nélkül fog megtartatni, elvételre, es hogy a fennelöl megzöelőt ingatlannak az 1902. évi január hó 15-ik napján del előtt 10 órakor Pentekfalui községben a községbíró hazán megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikáltási áron alá es eladati fognak.

Árverezni szöndöközök tartoznak az ingatlannak becsárának 10%-át köszöbzenben, vagy az 1881. LX. l. cz. 42 §-ában jelzett arányommal számítottól es az 1881. évi november hó 1-én 3433. sz. a. kelt igazságügyminisreri rendelet 8-ában kijelölt övedékösör örtöközöben a kikáltási kézhöz letenni, vagy az 1881. LX. l. cz. 170. §-a értelmében a bántépneknek a bíróságai előleges előkezeleztör kiállított szabályszer cismervényt öszszoltgatni.

Also-Lendvai, 1901. évi augusztus 31-én.

Az a-lendvai kir. bírósig mint telek-könyvi hatóság.

Dr. Andriavics, kir. albiró.

5001 1901. tkvsz.

Árverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósig, mint telek-könyvi hatóság közölrte teszi, hogy a m. kir. kincstár végrehajtóának Madarasz Miklóssz sz.



A Singer Co. varrógép részvénytársaság

országunk háziparának emelése ez idő szerint helyben, Kopeczy József-fele házban
hímzéskiállítással egybekötött

hímzéstanfolyamot tart hímzésoktatásra a Singer varrógépeken,

melyben való élénk részvételre, valamint a kiállított hímzések megtekintésére Alsó-Lendva és vidéke melyen
fiaztelt hölgyközönséget tisztelettel meghívja.

Az oktatás teljesen díjtalanul egy vizsgázott tanítónő által eszközöltetik. A hímzéstanfolyam után

Varrás-oktatás a Singer varrógépeken következik, mely szintén teljesen díjtalan.

Singer Co. varrógép részvénytársaság

ezelőtt Neidlinger G. nagykanizsai czég.

Szíves bejelentéseket tanfolyamunk helyiségében Alsó-Lendván Kopeczy József-fele házban kérünk leadni.

Legnagyobb nyeremény

legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona.

Az összes 50,000 nyeremény JEGYZÉKE.

A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona
a sorsjegyek összesen a következők:

Korona	
1	600000
1	400000
1	200000
2	100000
1	90000
1	80000
1	70000
2	60000
1	40000
3	30000
1	25000
7	20000
3	15000
31	10000
67	5000
3	3000
433	2000
763	1000
1238	500
99	300
81700	200
3900	170
4900	130
50	100
3900	80
3900	40

50,000 sorsjegyet 13,160,000

Kiváló szerencse

TÖRÖK-nél

Nagyon sokan szerencsések lettek általunk.

Öt és fél millió koronánál többet nyer-
tek nálunk nagyrabecsült veivünk.

Az egész világ legesélyesebb sorsjátéka a
mi m. kir. szab. osztálysorsjátékunk, mely nem-
sokára újból kezdetét veszi.

100,000 sorsjegy 50,000

PÉNZNYEREMÉNYVEL sorsolattik ki, tehát az ösz-
szes sorsjegyek fele nyer, a melékelt sorsolási
jegyzék kimutatása szerint.

5 hónap alatt összesen Tizenhárom millió
160,000 koronát, egy hatalmas összeget sorsolnak
ki. Az egész vállalat állami felügyelet alatt áll.

Az eredeti sorsjegyek tervszerűen az L. osztályhoz:

egy nyolcad	frt	—75	vagyis	150	korona
egy negyed		150		3	—
egy fél		3		6	—
egy egész		6		12	—

A sorsjegyeket utánvétellel vagy a pénz beküldése
ellenében küldjük szét. Hivatalos tervszet díjta-
lanul. Megrendeléseket kérünk tekintettel díjta-
lanul, hogy a nyereményhúzóak már november hó 21.
és 22-én lesznek, azonnal de legkésőbb

f. év november hó 21-ig

bizalommal hozzánk küldeni.

TÖRÖK A. és Tsa

BANKHÁZ

Budapest,

Hazánk legnagyobb detail
osztálysorsjáték üzlete.

Főuradunk osztálysorsjáték osztályai:

1. Váci-körút 4 a.
2. Múzeum-körút II.
3. Erzsébet körút 54.

Rendelőivel levélváltandó. TÖRÖK A. és Tarsa főelérutók Budapest.

Kérő részére I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték ered. sorsjegyet a hivatalos tervszetbe
együtt küldeni. (utánvétellel kérem (postautalvánnyal küldöm.) A nem letöltött sorsjegy.

Az összeget ...korona összegben

535/1901. szám.

Arverési hirdetmény.

Ahított kir. bír. végrehajtó az 1881. évi IX.
t.c. 102. §-a értelmében ezennel közhíre teszi,
hogy az alsó-lendvai kir. járásbírósg 1901. V. 716.
számu végzése által dr. Orai Gyula ügyvédnek
budapesti lakos végrehajtó javára Zsilek Ferencz
dobronaki lakos ellen 200 kor., többé nemk 1890.
évi majus hó 1-től járó 6 - százalékos kamujja,
egy járuléki erejéig elrendelt kielégítési végrehaj-
tás alkalmával bíróság le és felfügglatt 1786 kor.
becsült 2 kanczáló 1 telen, 11 drb. sertés, külön-
böző házi, gazdasági tárgyak, borok és buto-
rosból álló ingóságok nyilvános árverés útján
leendő eladatlása elrendeltetvén, ennek a helyszínen
egyik Dobronakon fentvezetnek lakosai leendő
eszközlesere 1901. évi november hó 21-ik napján
delelőtt 10 óraja határkövet költözik és
ahhoz a venni szándékozók ezennel elő meg-
zesszel hivattak meg, hogy az érintett ingóságok
ezen árverésen az 1881. évi IX. t.-cz. 107. §-a
értelmében a legtöbbet ígérnek be-aron alul is
eladatlant fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881.
évi IX. t.-cz. 108. §-ában megállapított feltételek
szerint lesz kiűzendő.

Kelt Alsó-Lendván, 1901-ik évi november hó
7-ik napján.

Versits Elok,
kir. bír. végrehajtó.



A valódi pemetfü-üzükorka két papíro-
dobozban kapható, s minden dobozon a készítő
RETHY BELA aláírás olvasható. Eltérő ké-
szítmények mint hamisítványok visszautá-
sítandók.